

即将“开板”! 昌吉今冬第一滑可以安排上了



本报记者 许乐

随着气温持续下降,昌吉市努尔加滑雪场和阜康市天山天池国际滑雪场即将迎来“开板”时间。

昌吉市努尔加滑雪场计划于12月中旬对外开放。天山天池国际滑雪场计划于12月9日试营业,当日开放两条初级雪道和一条雪圈道,12月中下旬中级、高级雪道将陆续开放。

>>> 努尔加滑雪场

今年,努尔加滑雪场进行了全新升级:升级滑雪设施,包括全新的滑雪器材;配备专业的滑雪教练;提供美味餐饮、舒适住宿;开辟新的滑雪玩法,引入更多的表演,还将举办大量的赛事活动。

努尔加滑雪场成立于2016年9月,注册资金2000万元,占地总面积为3160亩,投资1.2亿元,是一家集冰雪体育运动、餐饮、住宿一体的旅游服务型企业,坐落于昌吉市庙尔沟乡三工滩努尔加水库以东两公里处,距离昌吉市区28公里,周边辐射呼图壁县、玛纳斯县、新疆生产建设兵团第六师五家渠市等地。

>>> 天山天池国际滑雪场

连日来,在阜康市天山天池国际滑雪场,十余台自动化造雪机依次分布在雪场里,压雪车在雪道上来回穿梭,开展雪地摊铺压实作业,全力备战2023—2024年度雪季。

天山天池国际滑雪场内,教练团队培训、索道维修检查、票务系统更新等工作正在有序开展。

为带给游客更好的游玩体验,今年,天山天池国际滑雪场进行了升级——在原有3000套雪板基础上,新购进了2000套雪板;增设了儿童嬉雪区和大型室外冰场;在去年开放4条雪道的基础上,新开放初级、高级雪道各1条(长达1.8公里的高级雪道配备了处于疆内领先水平的吊厢式高速缆车,能够大幅提升缆车运载力)。

据天山天池国际滑雪场市场营销部经理王硕涵介绍,天山天池国际滑雪场今年组建了直播销售团队,目前线上销售额已超过百万元,预计今年雪季能通过线上推广方式引流游客8至10万人次。天山天池国际滑雪场还联合周边的五江温泉城、飞览天下·新疆会客厅、天山天池景区,推出“上天池,滑冰雪,览天下,泡温泉”组合线路优惠活动,丰富旅游产品供给,合力打造阜康市冬季冰雪旅游“朋友圈”。

天山天池国际滑雪场是昌吉州境内目前唯一的5S级滑雪场,位于天山天池景区脚下,地处天山浅山脉,海拔1200米,占地面积900亩,距离乌鲁木齐市90公里、昌吉市100公里、阜康市27公里,交通便利,自然景观独特。这里曾是2016年第十三届全国冬季运动会雪上赛事主要承办场地之一。

今冬明春,天山天池国际滑雪场将承办自治区首届冰雪体育季暨昌吉州2023年冬季冰雪风情旅游节启动仪式、2023—2024赛季全国雪上技巧锦标赛暨十四冬资格赛等大型赛事和活动,举办“雪地音乐节”“雪地火锅节”等系列冰雪活动。

2023年即将结束,该把冬季旅行安排提上日程啦。约上亲朋好友,一起去感受冬季的别样快乐吧!



12月4日,昌吉市迎来降雪天气,昌吉市庙尔沟乡南部山区银装素裹,美不胜收。

阿孜亚·吐尔孙汗 摄

江布拉克景区推出冬季旅游“宠客”政策

“1元购”门票日限量百张 100元观光骑行玩冰雪

本报讯 记者王薇报道:近日,新疆江布拉克旅游开发建设有限责任公司推出冰雪旅游产品以及系列“宠客”政策,向五湖四海的游客发出“冬游江布拉克”的暖意邀请。

江布拉克景区位于天山北麓,距离奇台县城45公里、乌鲁木齐市195公里,由万亩麦田、天山怪坡、汉疏勒城、木栈道、黑涝坝等五区十八景构成,被中国科学院认定为保护最完整、最早的绿洲文化之一。

今年的江布拉克冰雪季活动以“今冬的快乐是江布拉克带来的”为主题,由系列“潮”味十足的康养健身和文旅活动组成,将进一步激发冬季旅游消费潜能。

江布拉克冰雪季活动涵盖“戏雪主题乐园”“雪地户外野奢露营”“精品民宿体验”3大主题业态产品,重点打造滑雪圈、雪地摩托、马拉爬犁、雪上自行车、雪地转转、雪地悠波球、雪地保龄球、冰面速滑、冰雪雕制作及雪地轻奢露营、健身康养等体验项目,为广大游客提供更多选择和体验。

江布拉克景区推出一系列的“宠客”政策,从2023年10月16日至2024年3月31日有效。

“宠客”政策有:江布拉克景区门票5折优惠,即每人每次20元。每日限量100张景区门票“1元购”,在线上+线下窗口同步售卖;每人仅需100元即可畅游江布拉克,套餐包含景区深度观光、自驾游停车费、管轨式滑

道、怪坡骑行、激情碰碰车和冰雪体验;体验管轨式滑道、怪坡骑行、激情碰碰车等娱乐项目8折优惠。

此外,江布拉克景区针对旅行社团队游客实行免门票政策,景区内娱乐体验项目5折优惠,区间车票正常收取。



奇台县江布拉克景区冬日景色。

本报记者 何龙 摄